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Περίπου 3.000 προσκυνητές στο Βατοπαίδι! 
(Σχόλιο από διαχειριστή)
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και 
Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη / Συναξαριακές Μορφές

Με αφορμή ένα άρθρο του Παναγιώτη Κουή (link: http://www.diakonima.gr 
) που δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα μας, όπου αναφέρει για το μεγάλο αριθμό των 
προσκυνητών που επισκέφτηκαν τη Μονή Βατοπαιδίου τις ημέρες του Πάσχα 
επικοινωνήσαμε με τη Μονή και παρακαλέσαμε τους πατέρες να μας δώσουν 
ακριβή στοιχεία.

Λοιπόν, έχουμε και λέμε: Από το Σάββατο του Ακαθίστου (1 Απριλίου) ώς το 
Σάββατο του Πάσχα (25 Απριλίου), δηλαδή για τρεις εβδομάδες φιλοξενήθηκαν 
στη Μονή Βατοπαιδίου 2.938 προσκυνητές, στην Τράπεζα παρατέθηκαν 10.796 
μερίδες (γίνονται δύο γεύματα), τα πλυντήρια έπλυναν μόνο για τους 
προσκυνητές 2.130 κιλά ρούχα (σεντόνια, πετσέτες, μαξιλαροθήκες)
. Ενώ βέβαια ο κόσμος συνεχίζει να επισκέπτεται τη Μονή, τήν Τρίτη που 
επικοινωνήσαμε με τη Μονή είχαν 120 προσκυνητές.

Οι προσκυνητές εκτός από το γεγονός ότι έβλεπαν το Βυζαντινό τελετουργικό της 
ΙΜΜ Βατοπαιδίου, είχαν την τύχη ανάμεσα τους να βρίσκονται και αξιόλογοι 
πνευματικοί όπως ο  Καθηγούμενος της Ι. Μονής Αγάθωνος, Γέροντας 
Δαμασκηνός, ο οποίος στην Τράπεζα μίλησε για τον  όσιο Γέροντα Βησσαρίωνα 
που το σκήνωμά του βρέθηκε άφθορο. (Η ομιλία του εδώ). Αν θέλετε 
λεπτομέρειες μπορείτε να βρείτε στη σελίδα μας σε 5 μέρη  (μέρος 1ο, μέρος 2ο, 
μέρος 3ο, μέρος 4ο και μέρος 5ο).

Το αστείο της υπόθεσης είναι ότι ενώ οι εχθροί της Μονής, προσπάθησαν να 
κάνουν κακό (και δεν έχουν σταματήσει αφού έχουν δεσμευμένους τους 
λογαριασμούς της Μονής), το μόνο που κατάφεραν είναι να γνωστοποιήσουν στον 
κόσμο όλο, ότι υπάρχει ένας Ηγούμενος που ενδιαφέρεται για τον κόσμο, που η 
αγάπη που έχει για τον κόσμο είναι αδιανόητη για εμάς τους απλούς λαϊκούς, ότι 
οι μοναχοί-παιδιά του είναι οι πιό καλωσυνάτοι και αγαθοί άνθρωποι που 
υπάρχουν, με μόνο ενδιαφέρον τους, πέρα από τον Κύριο μας, το διακόνημα τους 
και την Αδελφότητα.  Ίσως όμως να είχαν σκοπό, να πλημμυρίσει η Μονή με 
επισκέπτες, ώστε να χρεωκοπήσουν!

Αυτό βέβαια που δεν πρόβλεψαν όμως είναι ότι όποιος πάει εκεί, βλέπει τι σημαίνει 
αγάπη, πραότητα, μακροθυμία, εγκράτεια, χαρά, ειρήνη, χρηστότης, αγαθωσύνη, 
πίστη. Αυτό που δεν πρόβλεψαν είναι ότι ο κόσμος που τους αγαπάει, ρωτάει κάθε 
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μέρα πώς μπορούν να βοηθήσουν. Αυτό που ξέχασαν είναι ότι υπάρχει ο Κύριος που 
δεν αφήνει ποτέ μόνους αυτούς που ακολουθούν τα λόγια του.

Από την άλλη βέβαια, κατάφεραν να τιμωρήσουν κάποιους. Τιμώρησαν τους 
εργάτες που δούλευαν στην Μονή. Τιμώρησαν τις οικογένειες τους, που 
οι άνθρωποι τους βρίσκονται ανάμεσα στις 18000 χαμένες θέσεις 
εργασίας. Τιμώρησαν τους φτωχούς ανθρώπους που βοηθούσε ο “Κακός 
Εφραίμ”, τους φυλακισμένους και τις οικογένειες τους. Τιμώρησαν ακόμα 
και αυτούς που θα δούλευαν στο κέντρο αποκατάστασης αναπήρων και το 
κέντρο απεξάρτησης που ετοίμαζε η Μονή μαζί με την Μητρόπολη 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής. Τους ανάπηρους και τους εξαρτημένους που 
θα περιέθαλπταν. Τις οικογένειες που πλήρωναν το ενοίκιο τους . Τα 
μοναστήρια που συντηρούσαν.

Δυστυχώς ο Γέροντας μας έχει απαγορέψει να πούμε έστω και τα λίγα που ξέρουμε.

Τελικά ναι τιμώρησαν κάποιον.


